Teopna aBToMaToB U
LLIMPPOB.

Yactb 1. Teopusa aBTOMaTOB.
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Buabl KOHTPOJILHBIX

Pybexnblii KOHTPOJIBb

Ne MepOoNnpHATHI Texymuii kourpo., (npu Haauyuu)
Moayas 1. 40 30
Beeoenue ¢ meopuio
AGMOMAMOE
1. AKTHBHOCTE Ha JIEKIHAX 5
2. Kontponsnas pabora
3. [IpakTHueckue pabOTHI 25
4. Jlomaminee 3aanue 10
Moayas 2. 20
Beeoenue ¢ meopuio
wugppos
1. AKTHBHOCTD Ha JEKIIHAX 2
2. Kountponsnas pabora
3. [IpakTHyeckue pabOTHI 12
4. JlomaniHee 3agaHune 6

Bcero

60




Y4yeOHble Kypcbl MexmaTta KODY

B Havano Kypcbi BeceHHun cemecTp [NpuknagHaa mateMatuka 1 MHdgopmaTuka
%? 3.1.2 (MB3) YuyebHas npakTuka L [«
%2 3.1-2 Teopwsi aBTOMATOB W LIKPOB L [»
%? 3.2 MNporpammupoBanue B cpene Windows L [«
%? 4.1 Asbik C# v nnatcpopma .NET S BP0

Crtpanvua: (Hasan) 1 2 3 (danee)



BBeaeHue

» Teopusi CUCTEM = Teopua MHDOPMaLUM, TEOPUA JIMHEMHDIX
CMUCTEM, TEOPUSA YNPABJ/IEHMS, TEOPUA KOHEYHbIX aBTOMATOB

> MeToa «4epHoro AumKa»
» Teopua aBTOMaToOB




3a/layM aHa/M3a U CUHTE3a

> 3aJavM aHa/m3a
> 3a/laym CUHTE3a
> MHOronoJICHbIN «YEPHBIM ALUMK>
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CocTaBndawolMe aBToOMaTa

» BxoaHble nepemMeHHble

» BbIXxoaHble nepeMeHHble

» [lpoMeXyTOYHble NepeMeEHHbIe

» TaKTOBble MOMEHTbI (AUCKPETHOCTb BPEMEHMU) - t,,

o | CUmema \




Tpn TMNa aBTOMATOB

» 1-blM TUN - YCTPOUCTBA 6€3 NaMATH
» 2-0M TMN - YCTPOMUCTBA C NAaMATbIO
» 3-um 71N - KoHeYHbIM aBTOMAT (MalumHa TblOpMHra)




AGCTpPaKTHbIX YNPaBAAIOLMMA aBTOMAT

> Ynpasnalowmmn aBTomMar ¢ » YnpasAnsowWwmi aBToMaT C

pacnpedesieHHbIMU KOHUeHmMpupyembiMu

(PaccpeAoTOYEHHbIMM) (YHKLMOHAbHBIMM CBA3AMM
(PYHKUMOHAIbHbIMU CBA3AMM
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DOyHKLUMOHaIbHbIE OJIOKM

» Jloeu4yecKkue pyHKUMOHAbHblE 6/10KkM (/IDD)
» OnepamopHbie PyHKUMOHaNbHbIe 6710KMn (ODb)




CUHTE3 abCTpaKTHbIX aBTOMATOB
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KoHe4yHOoCTb asipaBMTa

» Andasut @ -V)

» BXOJHOM U BbIXOAHOM andaBUT andaBUThbI

T, o—v— CUTIEHE |——o 2,

» [lprMep (OKOH4YaHME)
X =1{(0, 1), (0. 2), (0, 3), (1, 1), (1. 2), (1, 3))},
Z ={(0,0), (0, 1), (0. 2), (0, 3), (1, 0), (1, 1), (1, 2), (1, 3), (2. 0),
(2,1), (2. 2), (2,3). (3,0), (3. 1), (3,2), (3, 3), (4,0),
4, 1), (4,2) 4, 3), (5, 0), (5. 1), (5, 2)., (5, 3),
(6, 0), (6, 1), (6, 2), (6, 3)}.




KoHeYHbI aBTOMAT

» CoctosaHMe cuctemol - S (S, — t,,)
» [prMep ¢ MOHETOM
» OnpepeneHne KOHEYHOro aBToMaTta

M=(X, Z, S, f,, f5)
> [prMepbl KOHEYHbIX aBTOMATOB




Cnacmobo 3a BHMMaHue!

» [lepexoauM K pacCMOTPEHMIO MaTEPMAIOB NMpaKTUYeCcKoM paboTbl Net




